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Конспект открытой самоподготовки


                                                                             Тәрбиеші:   Шурупова Л.В.
                                                                                      Воспитатель: Шурупова Л.В.

                                                                                       Күні: 29 .11.2023г.
                                                                                       Дата:   29.11.2023г.
                                                                                       Сынып: 3 «Г» сынып 
                                                                                       Класс:  3 «Г» класс.

Предметы:  «Математика»,  «Чтение и развитие речи».

Цели: 1. Закрепить знания учащихся по пройденным темам на уроках. 
2. Развивать логическое мышление, память, способность развитию памяти через игровые ситуации.
· 3. Формировать навыки правильного поведения при выполнение домашнего задания, положительную мотивацию учебной деятельности, воспитывать самостоятельность и усидчивость.

Оборудование: карточки, ТСО,  картинки. 

Слайд №1
1. Организационный момент.
2. Психологический настрой.

- Встаньте. 
- Здравствуйте. 
- Сегодня у нас открытая самоподготовка. 


- Повернитесь друг к другу, и повторяйте за мной: 
Я желаю тебе сегодня добра. Ты желаешь мне сегодня добра. Если будет трудно, я тебе помогу. 
- Улыбнитесь  с хорошим настроением, мы начинаем нашу самоподготовку. 
[bookmark: _GoBack]Пусть наша добрая улыбка наполнит всех своим теплом. Напомнит нам, как важно в жизни делится счастьем и добром.  


- Какое сейчас у нас время года?  (Осень). 
- Какое у нас, сегодня число? (29 ноября)
- Сейчас у нас с вами поздняя осень, хоть сейчас и осень, но наулицу холодно, и лежит снег. 
- Через день закончится осень и наступит зима. 
- Какой первый месяц зимы. (декабрь) 
- Назовите зимние месяцы. (декабрь - желтоқсан,  январь - қаңтар, февраль - ақпан) (Слайд2)
- Как на казахском языке будет Зима? (Зима – Қыс)

Дыхательная гимнастика. «Снежинка»

- Ребята  на самоподготовке  мы будем делать с вами домашнее задание по математике,  по чтению и развитию речи. 

- Хотите, чтобы к нам пришла настоящая снежная зима? 
- Давайте мы свами сегодня выполним все задания. Для того чтобы наступила зима. 
· Посмотрите на доску 
· Что вы видите? (снежинки и цифры)
· Давайте с вами посчитаем цифры (прямой и обратный счет)
Счет прямой и обратный.
- Какая первая цифра?
- Какая последняя цифра?
- Назовите число, которое стоит между 13 и 15.
- Назовите число, которое следует за числом 15.
- Назовите  предыдущее число для  числа 14.

- Назовите однозначные числа.
- Назовите любое двузначное число. 

- Молодцы выполнили задания.


- Раскрась круги с однозначными числами в синий цвет, а с двузначными в зелёный цвет. 
- Молодцы, с заданием справились. 
 

«Перепутанные снежинки»
- К нам в класс залетели снежинки и они все перепутались, нужно их собрать по порядку в ряд, один ряд однозначные цифры, другой ряд двузначные цифры.
- Молодцы! 


-  Следующее задание, нужно  вписать пропущенные цифры. 

- Математическая игра: «Цепочка со снеговиками».
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- Молодцы! Вы правильно выполнили задание. 

- Пальчиковая гимнастика
«Снежинки»
-Стою и снежинки в ладошку ловлю.  
(Ритмичные удары пальцами левой  руки, начиная с указательного, по ладони правой руки.
Я зиму, и снег,
(Ритмичные удары пальцами правой)
- и снежинки люблю, 
(руки, начиная с указательного, по ладони левой руки).
Но где же снежинки?
(На вопрос сжать кулаки, на ответ )—
- В ладошке вода,        
(разжать.)
- Куда же исчезли снежинки? Куда?
(На первый вопрос сжать кулаки, на  второй — разжать).
- Растаяли хрупкие льдинки-лучи.
(Мелкие потряхивания  расслабленными ладонями.)

 – А теперь  открываем учебники, тетради и делаем домашнее задание. Учебники отрываем на странице 
(Слайд 3)
- По математике решаем примеры на страница  60 , №  33 . (мальчики )
По обводке работает (Ясмина, Милослава, Арман, Аружан)

Встали все.  (Слайд 4)
Видео физминутка. 

- Видео физминутка для глаз.  «Снежинка»


Чтение и развитие речи.

Загадка.
Она, кружится, сверкает,
И в ладошке быстро тает.
Станет капелькой в руке. 
Как слезинка на руке.  (снежинка) 

- Зима нам приготовила зимнюю сказку про «Снежинки».
Чтение и развитие речи 
Словарная работа:  подруги ( - девочки которые дружат между собой), сердитый  (– обиженный, разозлился на что-то или кого), непослушных – (непослушный – тот, кто не слушается). 
(Слайд5) 
Откройте учебник на странице 66.  Текст  «Снежинка»
1. Чтение учеником. (Рома)
2. Чтение воспитателем.
3. Чтение по цепочке. (Арлан, Вадим. Рома, Самгат, Марк.)
4. Жужжащее чтение. 
5. Чтение по букварю (Арман, Аружан, Ясмина, Милослава)

Пересказ текста. (Рома и Самғат)
Лото. (Ясмина. Милослава, Арман, Аружан)

Задание «Соотнеси картинки»  интерпич
Снежинка,  Дед Мороз,  Осень,  Зима.

Задание. «Вставь про пушеное слово»  интерпич 
Жила – была веселая снежинка. У неё было много подруг. Однажды встретили снежинки Деда Мороза и стали проситься погулять по земле. А Мороз не пускает, говорит: 
- Рано ещё. Зима ещё спит, не надо будить. 

Чистая доска. 
- О чём рассказывается в сказке? 
- О чём попросили снежинки Деда Мороза?
- Почему Дед Мороз не пускал снежинок на землю?
- Кого однажды встретили снежинки?  

- Чему учит эта сказка. 
Вывод: Нужно всегда слушаться взрослых, соблюдать дисциплину, слушать старших чтобы вас никогда не наказывали, как осень наказала снежинок. 
А теперь сели красиво. Наша самоподготовка подходит к концу.
Вы справились со всеми заданиями, и Зима оставила вам на память свои снежинки, посмотрите на них,  вы должны выбрать одну снежинку, если вам понравилось задания от Зимы и вы с лёгкостью справились с ними, то возьмите снежинку веселую, а если вам было трудно, то возьми грустную снежинку. 
Посмотрите на нашей доске большая снежинка.  И мы приклеим наши снежинки к одной большой снежинке.
- Смотрите  у нашей снежинки появились друзья, вы все друзья, и должны дружить, никогда не должны сориться и ругаться, должны помогать друг другу. 
Сюрпризный момент. 
Рефлексия. 
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